          Základná umelecká škola, Námestie M. Pajdušáka 2, Smižany
„VIDEOMACHER 2017“
Termín: doručenia do 27. 10. 2017 do 20:00
(do triedy výtvarného odboru č.d.13, alebo na adresu ZUŠ Smižany, viď. nižšie)
Súťažný poriadok: Súťaže sa môžu zúčastniť autori všetkých vekových kategórii, ktorí spĺňajú obsahové kritéria.  Dielo je nutné odovzdať v stanovenom termíne a čase. Video/animácia musí byť funkčná, najlepšie vo formáte .mp4, .avi, .wmp alebo .flv. 

Speváci súťažia v štyroch kategóriách:

                I. KATEGÓRIA : 0-12 rokov
    II. KATEGÓRIA : 13 – 18 rokov
    III. KATEGÓRIA : 19 – XXX rokov

Podmienky súťaže: Súťaž organizovaná Základnou umeleckou školou v Smižanoch  je určená tvorcom videí a animácii bez obmedzenia veku, či miesta bydliska. Na jedno dielo sa môžu prihlásiť 1-3 autori. Súťaž je vekovo neobmedzená, ale delená do troch vekových kategórii 0-12 rokov (v deň odovzdania), 13-18 rokov (v deň odovzdania), 19 a starší (v deň odovzdania). V prípade vekovo zmiešaných tímov sa video zaradí podľa najstaršieho tvorcu v skupine.
Najlepší autori videí budú o voľnom vstupe na Karaoke 2017 informovaní telefonicky alebo e-mailom, najneskôr 24 hodín pred Karaoke 2017 (3.11.2017 o 17:00). V prípade, že sa nebude možné skontaktovať s autormi, budú im diplomy a darčeky odovzdané dodatočne.  
Obsah diela: Videá a animácie musia byť obsahom vhodné pre všetky vekové skupiny podľa štátnych nariadení o retransmisii. Čiže nesmú obsahovať rasovo, či inak urážajúcu obsahovú zložku, nadmernú agresiu, či pre maloletých divákov nevhodný (strašidelný) obsah. (Krv, odtrhnuté končatiny...prudké opakujúce sa svetelné záblesky, ktoré by mohli spôsobiť epileptický záchvat, či nevoľnosť, to jest 4 rôzne svetlené strihy za 1 sekundu.) Všetky časti diela musia patriť autorom a nemôžu obsahovať akokoľvek prevzaté, upravené, či postrihané časti diel cudzích osôb alebo spoločností. Všetci aktéri (herci, komparz, kameramani, tvorcovia...) videa musia súhlasiť so zverejnením a prípadným účinkovaním v diele.
Organizačné pokyny: Podmienkou účasti v súťaži je zaslanie videa/animácie do termínu 27.10.2017 do 20:00. Zároveň je s dielom nutné udať  kontaktné údaje všetkých autorov diela v rozmedzí: meno, vek, názov diela, adresa, e-mail a telefónne číslo. Za účasť sa neplatí žiadny poplatok. Organizátori môžu odvolať ktorúkoľvek vekovú kategóriu na základe nedostatočného záujmu. 
V prípade zaslania diel poštou (nezabudnúť osobné údaje):
VIDEOMACHER

Základná umelecká škola

Námestie M. Pajdušáka 2

053 11 Smižany

tel.: 053/42 97 990
Dátum doručenia musí byť 27.10.2017, nie odoslania!
Kontakt a informácie: Mgr. Diana Mederiová
                              e-mail: videomacher@azet.sk
                              mobil: 0904553961
V Smižanoch, 10. 10. 2017                                          
                                                                                                Mgr. Marcela Maniaková










        
riaditeľka školy
