Spish Talent Festival 2015

     Cieľom festivalov projektu Konfigurácia Talent, do ktorej patrí aj miestny Spish Talent Festival, je nadväzovanie priateľstiev a tvorivých kontaktov, upevňovanie medzinárodnej spolupráce v oblasti tvorivosti detí a mládeže, konfrontácia a formovanie tvorivého potenciálu mladej generácie umeleckých talentov. Multižánrový medzinárodný festival so svojím širokospektrálnym zameraním zaručuje pestrosť prezentácie detskej a mládežníckej umeleckej tvorby.
     K účasti na Spish Talent Festivale (STF) sú pozývané slovenské a zahraničné kolektívy detí a mládeže, sólisti a jednotliví účastníci vo veku od 5 do 26 rokov v žánrových nomináciách hudba, spev, tanec, divadlo a výtvarné umenie. Festival pozostáva z dvoch častí – festivalovej a súťažnej. V súťažnej časti sa môžu účastníci konfrontovať na základe výsledkov hodnotenia poroty, ktorá je nominovaná z platformy odborníkov umeleckého sveta zúčastnených krajín. Na konci októbra 2015 sa konal STF v Smižanoch a premiérovo sa ho zúčastnila aj ZUŠ Smižany. Na doskách smižianskeho kultúrneho domu sa verejnosti predstavila v kategórii hudba a spev domácim známa folklórna spevácka skupina Šafolka, detská ľudová hudba Oriešok, sólisti Jakub Hanzely, Lenka Hricisková, Adrián Ondov a Lea Kunzová. Spevácka skupina Šafolka si vyspievala v kategórii speváckych skupín strieborné pásmo a detská ľudová hudba Oriešok sa v hudobnej kategórii taktiež umiestnila na striebornom mieste. Sólistka Lenka Hricisková bola v kategórii spev ocenená zlatým pásmom, rovnako aj 6-ročný sólista Jakub Hanzely, ktorý sa stal zároveň laureátom kategórie. 
Výsledky súťaže boli vyhlásené 25. 10. 2015 na večernej Galashow, ktorá je akýmsi prierezom a rekapituláciou dvojdňového súťažného festivalu. Počas nej vystúpila Zuzana Haasová (herečka, profesionál divadelného a muzikálového umenia a zároveň členka poroty) s repertoárom vlastného HAAS BANDU a v sprievode vlastného altofónu a okorenila tak večer správnou dávkou šarmantného humoru.   
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Foto 1: Jakub Hanzely s porotkyňou a herečkou Zuzanou Haasovou.
